



谈大门敞开 打奉陪到底

是否就关税问题与美展开谈判？我商务部表态

新华社北京4月10日电（记者 谢希瑶 王雨萧）针对中方是否就关税问题与美展开谈判，商务部新闻发言人何咏前10日表示，中方的立场是明确一贯的，谈，大门敞开，但对话必须在相互尊重的基础上以平等方式进行。打，中方也将奉陪到底，施压、威胁和讹诈不是同中方打交道的正确方式。

在商务部当天举行的例行新闻发布会上，何咏前表示，希望美方与中方相向而行，本着相互尊重、和平共处、合作共赢的原则，通过对话协商妥善解决分歧。我们不惹事，也不怕事。中国人民和世界人民的正当发展权利不容剥夺，中国和世界各国的主权安全和发展利益不容侵犯。

何咏前说，贸易战没有赢家，保护主义没有出路。如果美方一意孤行，中方将奉陪到底。我们绝不接受美方的极限施压和霸凌行径，必将采取坚决有力措施捍卫自身正当权益。我们注意到，美国国内以及国际社会都对美方“对等关税”措施表达了广泛的反对意见。中方敦促美方尽快取消单边关税措施，回到通过平等对话妥善解决分歧的正确轨道。

何咏前表示，近期，美国以各种借口宣布对包括中国在内的所有贸易伙伴滥施关税，严重违反国际规则和公

平正义。中国政府与世界各相关经济体一道，强烈谴责，坚决反对。美方施压和威胁解决不了问题，应回到公平对话的轨道上来。中国已经并将继续坚决采取反制措施，维护自身主权安全发展利益。

何咏前说，美对我滥施关税措施，严重侵犯我国正当权益、抑制双边贸易，对我外贸企业造成负面影响。我们将坚定不移办好自己的事，以中国的“确定性”，对

冲外部环境的“不确定性”。我们将帮助出口遇阻的外贸企业开拓国内市场，用好消费品以旧换新政策，办好外贸优品中华行等系列活动，深入开展内外贸一体化工作等。

“可以看到，中国超大规模市场潜力不断释放，稳经济、稳外贸政策接续发力，中国外贸有信心、有底气应对各种风险挑战。”何咏前说。

我自贸试验区内有关特殊监管区域 现行保税政策维持不变

新华社北京4月10日电（记者 王雨萧 谢希瑶）商务部新闻发言人何咏前10日表示，自贸试验区内有关特殊监管区域现行保税政策维持不变。

在商务部当天召开的例行新闻发布会上，有记者提问：“来自美国的产品通过自由贸易试验区进入中国市场，是否能不受今年新增关税的影响？”

“自贸试验区内有关特殊监管区域现行保税政策维持

不变。根据相关规定，商品离开有关特殊监管区域进入国内市场内销时，需补缴相应税款。”何咏前说。

何咏前表示，自贸试验区，是中国政府自主设立的改革开放综合试验平台。设立以来，自贸试验区始终坚持以制度创新为核心，以高水平开放为引领，推出了一大批基础性、开创性改革开放举措，率先营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为全面深化改革和扩大开放探索路径、积累经验。

上海合作组织发表声明

新华社北京4月10日电 上海合作组织10日发表声明：

上海合作组织成员国支持以世贸组织为核心的开放、透明、公正、包容、非歧视的多边贸易体制，致力于促进开放型世界经济发展。

成员国坚定维护和加强以世贸组织为核心的多边贸易体制，以有效应对贸易挑战。

成员国重申在世贸组织框架下加强发展议题讨论的重要意义，强调支持开放、包容、可持续、稳定、多元化和可靠的全球供应链的必要性。

我外交部

美国的倒行逆施终将失败

新华社北京4月10日电（记者 成欣 袁睿）外交部发言人林剑10日在例行记者会上说，美方出于一己之私，将关税作为实施极限施压、谋取私利的武器，严重侵犯各国正当权益，严重违反世界贸易组织规则，严重损害以规则为基础的多边贸易体制，严重冲击全球经济秩序稳定，这是公然冒天下之大不韪，与整个世界作对。

林剑指出，采取必要反制措施反对美国霸凌行径，既是为了维护自身主权安全发展利益，也是为了维护国际公平正

义，维护多边贸易体制，维护国际社会的共同利益。得道助，失道寡助，美国的倒行逆施不得人心，终将以失败告终。

林剑强调，关税战、贸易战没有赢家，中方不愿打，但也不怕打。我们绝不会坐视中国人民的正当权益被剥夺，绝不会坐视国际贸易规则和多边贸易体制被破坏。如果美方执意打关税战、贸易战，中方必将奉陪到底。美方将自身利益凌驾于国际社会公利，以牺牲全世界各国的正当利益服务美国的霸权利益，必然遭到国际社会更加强烈的反对。

美国单边关税政策搅动世界

法、德下调经济增长预期

据新华社巴黎4月9日电（记者 李文昕）法国经济与财政部长埃里克·隆巴尔9日接受法国TF1电视台采访时说，考虑到国际贸易环境的不确定性，法国政府决定将2025年经济增长预期从此前的0.9%下调至0.7%。

隆巴尔说，围绕美国关税政策预计将有一场复杂博弈，“面对未来的困难，我们必须保持冷静”。

他还说，即便法国经济增长放缓，政府也不会在2025年加税。“我们不会加税，因为我们必须维持赤字削减目标；我们也不会减税，因为我们不想让情况恶化。”

据新华社柏林4月10日电（记者 车云龙）德国五大经济研究机构10日发布联合经济预测报告指出，受美国关税政策等因素影响，预计2025年德国经济仅增长0.1%，相比去年秋季预测的增长0.8%大幅下调。

报告认为，德国经济仍深陷危机，今年年初的内外政治环境重大变动加剧了这一局面。美国贸易保护主义政策给德国经济带来压力，而德国政府更迭导致国内经济政策面临高度不确定性。

美舆论质疑

特朗普阵营公然操控股市牟利

据新华社北京4月10日电 美国股市过去数日因总统特朗普的关税政策而剧烈震荡。美股9日大涨前，特朗普在社交媒体上喊话买入，他旗下公司当天股价涨幅两倍、跑赢大盘。美国舆论质疑他本人及其“身边人”是否操纵股市、搞内幕交易以牟取暴利。

特朗普2日在白宫签署关于所谓“对等关税”的行政令，宣布美国对贸易伙伴加征10%的“最低基准关税”，并对某些贸易伙伴征收更高关税，引发美股持续暴跌。9日，他突然宣布暂停这一政策，美股应声暴涨。

就在宣布政策变化前约4小时，特朗普在他创立的“真实社交”平台上发帖，以大写英文字母写道：“这是买入的好时机！！！ DJT。”

据美联社说法，虽然特朗普有时在帖文中以自己全名的英文缩写DJT强调贴文是自己亲自所写，但DJT也代表“真实社

交”平台母公司特朗普媒体科技集团的股票。该股价格9日收盘上涨22.67%，为大盘涨幅的两倍左右。特朗普在这家公司持股53%，相当于这部分财富当天暴增4.15亿美元。

民主党籍联邦参议员亚当·希夫在社交媒体写道：“特朗普用变化不定的关税政策制造市场巨大波动。这些政策持续摇摆不定为内幕交易提供了危险的机会。在特朗普最新的政策转变前，他的政府里有谁提前获知了消息？是否有买入或卖出股票、以公共利益为代价牟利？我将给白宫写信（询问），公众有知情权。”

就在两天前，《白宫风云》作者、美国知名编剧阿伦·索尔金在媒体上质疑特朗普政府是否在操纵股市。“鉴于这一政府的一贯作风，如果我们发现，华盛顿那些由我们选出的人……上周抛出了股票，甚至做空股市，我不会感到意外。”

关税讹诈无法“让美国再次伟大”

——起底美国关税战的历史与本质

■ 新华社记者

自上任以来，特朗普政府不断挥舞“关税大棒”，翻手为云、覆手为雨，令人瞠目结舌，在全球范围内制造巨大混乱和不确定性，引发美国国内舆论和国际舆论担忧。

回溯历史，美国政府曾多次试图通过提升关税来摆脱经济困境，但都未取得预期效果，反而加剧自身危机，还对世界经济造成冲击，损人害己。历史教训在前，特朗普政府却仍然执迷于加征关税。媒体和分析人士指出，特朗普政府将关税视为讹诈工具，企图以此强迫别国妥协让步，这不仅无法“让美国再次伟大”，反而会引发美国经济衰退，加速美国霸权衰落。

引发“经济核冬天”

连日来，美方的单边措施引发美国国内反对声浪，各界人士警告相关政策将加剧美国通胀，导致经济衰退。

美国哈佛大学经济学教授、美国前财长劳伦斯·萨默斯说，特朗普的关税政策是美国历史上“最大的经济自戕”，可能导致约200万美国人失业，每个家庭将面临至少5000美元的收入损失。美国彼得森国际经济研究所高级研究员、前财政部官员加里·赫夫鲍尔说，特朗普政府的“对等关税”政策将使美国通胀率上升1.5个百分点，美国执行这一极端政策后很难避免经济衰退。就连支持特朗普竞选总统的亿万富翁比尔·阿克曼也表示，特朗普的关税政策将引发“经济核冬天”，经济界正在对他失去信心。

多国媒体和专业人士批评美方所谓“对等关税”是倒行逆施，将对国际贸易和全球经济造成冲击。

关税战效果均适得其反

“我们在21世纪的经济环境下拥有一位出生于20世纪的总统，然而他想让我们回到19世纪。”对于特朗普的关税政策，美国达特茅斯学院经济学教授道格拉斯·欧文这样评价。

“关税战”是美国政府的惯用手段。自1776年建国以来，美国多次试图通过提升关税来摆脱经济困境，但都未取得预期效果，甚至适得其反。

1897年，共和党人威廉·麦金莱入主白宫。他在任上推行贸易保护主义，签署《丁利关税法》，大幅提升羊毛、棉纺品、丝绸和糖等商品的关税，将美国进口关税平均税率提升至52%。这导致美国进口商品价格大涨，同时加剧了全球贸易紧张。

1930年6月，正值美国经济大萧条，时任总统胡佛不顾1000多名经济学家联名反对，签署《斯穆特—霍利关税法》，对2万多种进口商品加征高额关税。该法生效后，其他国家纷纷采取报复措施。数年间，美欧贸易量锐减三分之二，全球经济也遭受重创。美国经济非但没有好转，反而在大萧条中越陷越深。

1971年8月，美国时任总统尼克松在未与任何盟友协商的情况下，宣布暂停美元与黄金的兑换，同时还对美国进口的所有商品征收10%的附加费。这一单一举措导致美国与主要贸易伙伴关系紧张，美元大幅贬值，国际金融市场陷入混乱，美国的失业率与通胀率持续上升。

2002年3月，小布什政府宣布对10类进口钢铁产品加征高达30%的关税，为期3年。这一政策导致钢铁价格上涨，汽车、家电等行业成本飙升，相关企业苦不堪言。

法国《世界报》网站一篇评论文章指出，关税壁垒问题是美国历史的一部分，保护主义贯穿了整个美国政治史。

关税成为胁迫工具

“非常支持关税”“我喜欢关税”“关税是字典里最美丽的词汇”……特朗普毫不掩饰他对关税的迷恋。

历史的教训、专家的警告均未能动摇特朗普对关税的立场。美国达特茅斯学院教授珍妮弗·米勒说，特朗普对关税的痴迷体现的是零和博弈思维。还有分析人士指出，在特朗普眼中，关税政策已经超越了“保护主义”范畴，成为其施压胁迫的“万能工具”。

上任以来，特朗普屡屡将关税作为胁迫工具，从移民问题到俄乌冲突，再到芬太尼问题，不断挥舞“关税大棒”。他甚至公开宣称：“关税赋予了我们强大的谈判实力。”

“这已经脱离关税的范畴，变成美国对全世界的威胁。”美国外交政策和政治事务分析师大卫·罗特科普夫认为，关税成为特朗普推动谈判的筹码，他试图以这种“暴徒式的敲诈勒索”达到目的。

据新华社北京4月10日电

国务院、中央军委

公布修订后的《中国人民解放军实施〈中华人民共和国药品管理法〉办法》

新华社北京4月10日电 国务院、中央军委日前公布修订后的《中国人民解放军实施〈中华人民共和国药品管理法〉办法》（以下简称《办法》）。《办法》自2025年6月1日起施行，共7章60条，主要修订了以下内容。

一是坚持党的领导，完善工作机制。规定军队药品管理工作坚持中国共产党的领导，坚持风险管理、全程管控、军地协同的原则；明确军地单位职责分工；加强军地药品管理协作。

二是加强军队药品储备管理，保障药品供应。完善军队药品储备制度，规范军队药品采购管理，完善军队药品供应管理。

三是规范军队医疗机构药事管理，推进合理用药。要求军队医疗机构配备经过资格认定的药师或者其他药学技术人员，明确军队医疗机构制剂许可证、制剂批准证明文件的发证机关，完善医疗机构制剂调剂使用制度。

四是细化军队特需药品管理，确保药品质量。明确军队特需药品注册程序，加强军队特需药品生产管理，增加军地技术支持协作机制的规定。

五是强化军队药品监督管理，保障药品安全。明确军队监督检查职责，完善军队药品质量抽查检验制度，增加军队药品安全风险管控规定，健全军地违法行为查处机制，完善相关法律责任规定。

今年一季度

我国中小企业发展指数大幅上升

新华社北京4月10日电（记者 唐诗凝）中国中小企业协会10日发布数据显示，2025年一季度，中小企业发展指数为89.5，较去年四季度上升0.5点。其中，分项指数7升1降，分行业指数5升1平2降，分区域指数全面上升。

从分项指数看，一季度，综合经营指数、市场指数继续上升，较上季度分别上升1.1、0.7点。宏观经济感受指数、投入指数、效益指数由平转升，较上季度分别上升0.5、0.1和0.7点。资金指数、劳动力指数由降转升，较上季度分别上升0.2、0.3点。成本指数继续下降，较上季度下降0.1点。中小企业景气水平保持回升态势。

从分行业指数看，一季度，工业、社会服务业指数继续上升，较上季度分别上升0.7、0.9点。交通运输业、批发零售业指数由平转升，较上季度分别上升0.7、0.6点。信息传输软件业指数由降转升，较上季度上升0.7点。建筑业指数继续保持持平。房地产业、住宿餐饮业指数继续下降，较上季度分别下降0.3、0.1点。行业运行保持平稳。

从分区域指数看，一季度，东部、中部、西部和东北地区中小企业发展指数分别为90.2、90.1、88.8和81.4，分别较上季度上升0.5、0.2、0.9和0.4点。

据介绍，一季度，在假期消费振兴和各地抢抓开局等有利条件下，中小企业生产经营状况加速回升，企业开工率、订单、销售等指标稳步好转，景气水平保持去年四季度以来的向好态势。

国家电影局

适度减少美国影片进口数量

新华社北京4月10日电 近期有记者询问美国对华加征关税一事是否会影响到美国电影进口，国家电影局发言人10日表示，美国政府对中国滥施关税的错误行径，势必会令国内观众对美国影片好感度进一步降低。我们将遵循市场规律，尊重观众选择，适度减少美国影片进口数量。中国是全球第二大电影市场，我们始终坚持高水平对外开放，将引进世界更多国家优秀影片，满足市场需求。

敬告读者：

本广告仅为刊户提供信息发布平台，所有信息均为刊户自行提供，请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。



分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址：天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲本人王虎森不慎将位于林苑北里11号楼2门215-218房屋租赁合同丢失，合同编号为0514412300201007，声明作废。

指定承租人刊登公告

本人杨志茹，身份证号码：12010519480220340，同意死亡后，将坐落于天津市河北区致安里25号25门103杂房/户、201居室、202居室、203居室（房屋编号02056697002500230）住宅房屋指定过户给长子郭宏涛承租，身份证号码：120105197503220336。

解除劳动合同通知

张晨阳，工号E00011683807，身份证号：120222*****4614：

因严重违纪，公司决定于2025年3月28日解除与您所签的劳动合同。您的工资结算至2025年3月28日。

特此通知。

平安融易（黑龙江）信息服务有限公司
天津福源道分公司

环评公示

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号），对《中石化（天津）石油化工有限公司热电部锅炉燃料耦合资源化综合利用项目环境影响报告书（征求意见稿）》进行公示。环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1ce7hBpYzC0DM1z1O3WXJqw>（提取码1234）。纸质报告书征求意见稿和公众意见表途径及提交公众意见表的方式和途径：联系王工（电话022-63804